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Англійські саскатунські газети з 2. травня доносять, що Бакинський промовив ще в так 
з напливом до Саскатуну імігрантів із центральної Европи. званім “останнім слові". Пере- 
створмлося там велике безробіття. Першого трави if поверх , повіла ючи свою діяльність між 
'Лб таких безробітних імігрантів зібралося в Укр. Роб. Домі, пе- працюючими як посол і член 
реважно, як пишуть ті-ж газети, українців і угорців. На раніш- Комуністичної Посольської 
ньому та пополуднішньому мїгінгах ухвалили резолюції, до- Фракції, тов. Бакинський »ор- 
магаючись від провіиціонального та домініяльного урядів ви- кнувся питання війни проти 
конання тих обіцянок, ЩО їх давано імігрантам в старому краю СРСР, що її гутують фашіст- 

Поверх 2,000 безробітних імігрантів зараз е лише в само- ські уряди в союзі з імперіялі- 
му Саскатуні, які їдять менше, як раз на день, які не мають стани усього світу.

стання проти “рідних" визиску1 розторощено троцькізм, роз- 
вачів, в остаточний .визволь- роблено директиви для скла- 
ний бій. Фашистська Польща дання п'ятирічного плану роз- 
стае чимраз залежнішою від витку нашого господарства й 
імперіялістських урядів Англії чітко відзначені лінії соціялі- 
й Франці. Тут і вказує тов. Ба- стичної реконструкції сільсько- 
чннський. що справжні неза- то господарства,—партія про- 
лежність може забезпечити жила рік, повний глибокого 
Польщі тільки революційний економічного змісту, рік інтен- 
табор пролетаріату під провіз- еивного соніяд істинного на- 
дом комуністичної партії

Цього вже не міг слухати ! господарських трудноіцен 
суддя й приказав поліції виве 
сти силою зі салі тов. Бачим 
ського.

Проминуло декілька хвилин, дальший 
тов. Бачинського знов привела стичні елементи, піднесли го- 
поліція на салю її суддя відчи
тав йому вирок.

Тов. Бачинського засуджено

де переспати. В справу вмішалися вже юнії, закликаючи без
робітних ставати членами юній 
страйком. Вже розпочато між безробітними організування те, тов. Бачинський продовжує 
юнії, щоб в той спосіб запобігти зниженню заробітної платні свою промову, 
міським робітникам

Тимчасом через Вінніпег Проходять потяги на захід з но-і копаним фактом, заявив він, 
ними і мігрантами, які збільшають існуючу вже армію безро- ' робітники й селяни зуміють 
бітних. Однак це не перешкаджае тим самим буржуазним са- оборонити батьківщину пра- 
скатунським і ишним газетам писати про добробут, “просяє- іцимочих і визискуваних усього 
ргти" і инші капіталістичні блага. Для буржуазії ж бо справ- світу, вони не подадуться на
ді добробут. Чим більше безробітних, тим більше дешевих і зад перед ніякими жертвами, і 
рук. Чим більше дешевих рук, тим більший добробут для ьи 
зискувачів.

Суддя не дає говорити тов. 
Деякі юнії за грозили вже Бачинському. Не зважаючи на

ступу і разом з тим значних

На основі постанов XV'. з'їз
ду, — КГ1(б)У та український

Коли війна станеться до- пролетаріят розгорнули свій 
наступ на капіта.іі-

сподарство й культуру країни. 
Цій велетенській роботі супро
водили загострення класової 

на 5 років важкої тюрми, не і боротьби, зростання активно- 
вчисляючн йому тюрми слід-іго опору куркульсько-капіта- 
ЧОЇ, в якій просидів вже від. ДІЄТИЧНИХ 
червня 1928 року

вживіть всіх сил, щоби імпері- 
1 ялістську війну перемінити у 
^ домашню війну, в збройне пов-

справі
і соціялістинної індустріялізації 
країни і колективізації сіль
ського господарства. Куркуль
ство, головна сила, їцо воро
же ставиться до соціалістич
ного будівництва, намагається

елементів
V.

І ЩО ВОНИ ЇХ ВПУСКАЮТЬ,НО НА ПЯТЬ ЛІТ ТЮРМИ, зірвати господарські плини 
пролетарської держави насам
перед, зірвати плями хлібоза
готівлі. Партія й робітнича 
кляса в цілому завдали цим 
намаганням рішучого удару, 
партія зуміла за минулий рік 
завоювати мові позиції в справі

Розправа над сеймовим комуністичним послом 
Владиславом Бачинським.

Львівська “Рада" з 18. квітня з якихсь причин пришилося 
жити постійно на Радянській 
Україні, то вони, “приспособ- 
ляючись до життя", би.іи-б по 
сотні поклонів денно за ра
дянську владу, вислуговували- 
ся-б її й зрадили-б її при пер
шій нагоді

доносить, що редактор джер- 
зеситської “Свободи” Омелян 
Ревюк, який протягом місяця 
гастролював по Галичині, з 
яким УНДО носилося, як баба 
з ступою, виїхав 8. квітня на 
Радянську Україну, де він “хо
че пбзіпціомитися з відносина
ми на всіх царинах життя Ра
дянської України на місци".

Пе так давно їздив по Радпн-

По прочитанні акту оскар
ження предсідник - суддя запи
тує оскарженого чи признаєть
ся до вини. Тов. Бачщіський 
заявляє, що ВІН' не почуває за 
собою ніякої вини.

Після того зізнають свідки 
Свідки оті 
Ські урядовці, агенти й конфі
денти дефензиви. Перший зі- 
знає підкомісар дефензиви За- 
Глемб’я, Росоловіч. Він. каже, 
що в часі сеймових виборів 
1922 р. Бачинський брав живу 
участь у виборчій акції на ко
ристь Союзу Пролєтаріяту 
Міст і Сіл. Відтак Бачинський 
виїхав .Т%аглем6'й 
тив його з очей. Аж знову в 
1927 р. дефензива отримала 
інформації, що Бачинський 
брав участь в святкуванні Жов
тня в Москві.

Дня 5. квітня перед окруж
ним (повітовим) судом в Со- 
сновцу в Польщі відбувся про
цес комуністичного посла тов., 
Володислава Бачинського, яко
го видав польський сонм полі
цейським властям і судові.

Вже від досвітнього ранку 
судовий будинок облягла до
вкола явна і тайна поліція. По
ліцією обставлено судейську 
сад ні розправи, всі коридори й 
брами. На вулиці перед судом 
вганяла кінна поліція.

Процес тов. Бачинського за
ворушив всією працюючою 
людністю Заглемб’я (вугільний 
районі- і хоч судова розправа 
відбувалася саме в той час, ко
ли робітники працювали по 
фабриках і копальнях, незва
жаючи на змобілізовані полі
тиці кордони, велика саля 
окружнього cyjiy була битком 
заповнена головно робітника
ми й робітницями. Поміж 
отих робітників і робітниць 
розставлено густою сіттю по
ліцейських шпиків і умундуро- 
вани.х поліцаїв.

І la роенраву прибули посли 
Комуністичної Фракції т.т. Си- 
пула, Керузальський, Гаврон і 
Росяк. Були і присутні дру
жина і двоє старших дітей тов. 
Бачинського. При столі ко- 
реейон’дентів преси засіли 
представники місцевої преси й 
представник радянської преси 
тов. Братін, кореспондент мос
ковських “Ізвестій".

Росирава почалася в полуд
нє. На самому початку рос- 
прави оборонець тов. Бачин
ського, адвокат Теодор Дурач 
зажадав відложення судейської 
росправн, мотивуючи, що на 
росправу не прибув головний 
свідок, на якого спірається 
весь акт оскарження, провока
тор Бабіч. Він-же разом з де
фензивою й мрокураторією 
спільними зусиллями укладали 
цілий акт оскарження проти 
тов. Бачинського.

По короткій нараді суд, що 
складався з судді - п редс і дни ка 
Сокульского й 2 суддів, Янке- 
вича і Вєжбіцкого, відкинув 
внесок адвоката Лурача. За- 
суд на робітничого посла був 
вже приготований згори.

Відчитано Якт оскарження 
проти тов. Бачинського. В 
тому акті закидується тов. Ба
чинському, що він брав участь 
в міжнароднім конгресі Прия
телів Рад. Союзу, що відбув
ся в Москві в часі 10-тиріччя 
пролетарської революції й при- 
няття від Ворошнлова, началь
ного команданта червоної ар
мії, ордену червоного дфапору 
для передачі послові тов. Лан- 
цуцькому, що тоді находився 
в тюрмі. Кроні цього акт 
оскарження закидує, що тов. 
Бачинський виголошував в За- 
глембю перед робітниками 
“підбурюючі" промови, в яких, 
навязуючи до сьогочасної си
туації міжнароднього характе
ру що-до С.Р.С.Р., закликав 
працюючих до оборони Ра
дянського Союзу.

війні Польщі та зміцненого розгортання соці
алістичного будівництва. Зро- 

Тому то у нас виринає зали- сла ,j зміцніла індустрія, знач
иміш

Румунії проти радвлади

Чому радянська маті но посунулась вперед колєк- 
впускає на територію країни Ітивізаііія сільського господар- 

ськТїГХісраїні з Америки Миро-1 отих безпринціпних • людців, ства
слав Січннськнй. їздив, давав | чому позволив їм подорожува- пункти соціялізму на селі 
там доклади про положення ти з одного кінця країни :> 
українців в Америці, хвалив другий? Щоб вони побачили 
робітничі організації, а ганив! наочно й переконалися? Але-ж 
патріотичні за їх негативне ста- бо тих людей годі Перекопува- 
новиїце до Радянської України, ти. Це-ж безхарактерні й без- 
хвалив Радянську Україну Та хребетні типи. Щоб вони там 
обіцяв росказати про неї прав- на Україні не побачили, вони, рЄМОги 
ду, Повернувши назад в Аме- повернувши назад, брехати

це самі полщеи-

закладені нові опорні

радгоспи. Не зважаючи на ряд
досить великих труднощей, 
що повстають на шляху пере
можного поступу вперед до со
ціялізму, робітнича кляса ді
стала за минулий рік нові пе

і він стра-
Дедалі посилюється провід

і муть на радянську владу, на 
Отже виходить, що раднії- культурне й економічне госпи-

Ри ку па рол я індустрії в народньому
господарстві, щораз збільшу- 

ська влада добре робить, що дарство країни, не згадую.....еться виробництво засобів ви.
впускає на свою територію вже про політичне. Навіть ; бництва провадиться елєк- 
навіть ворогів своїх. Вона не щиро переконавшись у вели- ] т1>ц(Ьіканія 
має що ховати перед ними. | чезних здобутках культурних • 

їдьте й дивіться. Ми також є і економічних Радянської У- 
тої думки, що ті люди, які : країни, ці типи, як тільки по
ставляться вороже до радна- падуть назад у своє окружен-

і застосовується 
нова техніка не тільки в про
мисловості, але навіть і в сіль
ському господарстві. На цій 
основі дедалі міцніє союз ро
бітників з селянством. Не тіль
ки крам широкого споживання 
постачає соціалістичне місто 
селу, але щораз більше почи
нає воно постачати на село 
удосконалені засоби виробниц- 

трактори, сільсько-го
сподарські машини тощо. Та
ка технічна допомога з боку 
індустрії сільському господар
ству повинна значно піднести 
продуктивність праці в сіль
ському господарстві на соці
алістичних підвалинах і покла
сти край відсталості села від 
міста.

Свідок Росоловіч зізнає, як
то Бачинський брав участь на 
масових вічах робітників й на 
конференції Єдности Робітни
чо-Селянської, та що Бачин
ський підбурював робітників 
в день 1-го травня й проголо
шував гасла : Геть з фашіст- 
ським урядом! Геть з білим 

Хай жнє Польська

ського ладу наслухавшись та ми, говоритимуть не те що ду- 
начитавшись про него ріжних мають, не про тс, що бачили, 
наклепів, повинні поїхати, як але те, що їм скажуть говори

тиму Тощо на це позволяють їм фінан- ти їхні хлібодавці 
сові засоби, й наочно переко- таких людців радянська влада ! 
матися, скільки в цему правди, не повинна впускати на тері- - 
що вони чули та що читали торію Радянської України.

Дехто скаже: ні гіршими, ні і

ітерором 
Республіка Рад! Так само Ба

гначинський у свїох промовах на 
робітничих вічах взивав пра
цюючих до оборони Радян
ського Союзу.

Але-жпро радянську країну, 
бо, як то кажуть, є люди й ЛЮ

БІ люди, якйх перско-
кращими вони від того не ста
нуть, тож коли- їх впускається, 
хай їдуть. Ні, не так. Яіуно 
вони до цего часу брехали про 
Радянську Україну, то все-Ж 
таки не мали чим воювати для 
підтвердження своїх брехонь. 
Побувши-ж на Радянській ір

анська
пали в нездалости радянської 
системи, в насильствах більшо- 

міністерства внутрішних справ ник|в над “щирими українця- 
Бах, конфідент поліції прово- ми- 
катор Бугайскі й багато інших

Відтак ще зізнавали: радна

т. ин., а є люди, які з за
сади є ворожі до радянської 
влади, які будуть поборювати 
її при всяких умовинах 
третій гатунок людської поро-

поліцейських свідків 
Після того судді переслуху

ють оскарженого посла кому
ністичної посольської фракції 
до польського сонму тов. На

крапи, вони воюють тоді таки
ми словами: “Я сам це бачив 
на власні очі”. А в собаки о- 
чей таким людцям позичати 
не треба. Щоб він не побачив, 
якої-б він сам думки про те, чи 
пише не був, він буде* /ово- 
рити тільки те, що йому ска
жуть говорити його хлібодав 

Тому таким безхребетни 
кам доступ на Радянську Укра-1 
їну повинен бути замкнений 
раз на завжди.

Є ще Всеукраїнська партійна кон
ференція з повним праром від
значила, що минулий рік є по
кажчиком піднесення нашого 
господарства на дальший і ви
щий ступінь СОЦІАЛІСТИЧНОГО 
будівництва. Наша партія до
сягла таких наслідків лише то- 

Iму, що партійна маса і робіт
нича кляса активно боролися 
за здійснення ленінської лінії, 
що її виголосив XV. Всесоюз
ний з’їзд. Минулий рік був ро
ком раз-у-раз більшої участи 
пролєтаріяту в боціялістичній 
реконструкції народньогО" го
сподарства. Це —‘рік розгор
тання самокритики в партії, і 
в робітничій клясі. Партія й 
надалі повинна широко втягу
вати робітничу клясу та неза-

ди — це просто політичні спе
кулянти, карієристи, люди без 

чинського. 5 своїй промові всяких принціпів, ■ вони не за- 
тов. Бачинський ПІДНІС, що є думуючись — будуть нині хві- 
вже 19 років в партії, був і є лити, а завтра те саме будуть 
як багато інших, жовніром ре- ганити, оклевечувати.
волюції, провадив комуністки- Таких типів, як Сїчинський, 
ну агітацію на терені Заглемб’я Ревюк і багато инших україн- 
Домбровського. ; сько-американських (канадій-

Вже від найранших літ брав1 ських включно) політишенів 
активну участь в робітничім ми зараховуємо до отого тре- 
соціялістичнім русі. Діяльним гього типу людей. Коли-б їм 
членом комуністичної партії є 
з 1919 року, від перших днів її 
створення. За революційну 
діяльність ще за царату був 
переслідуваний й увязнений в 
царських тюрмах. Пересліду
вали його в часі німецької оку
пації, а від коли настала Поль
ща поліційні репресії спада
ють на нього безнастанно.

Ці

Мус ііі

ДРУГА ВСЕУКРАЇНСЬКА КОНФЕРЕН
ЦІЯ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.

(Стаття харківської “Робітничої Газети Пролетар" з нагоди 
всеукраїнської конференції К.П.(6.)У.) можно - середняцькі шари се

лянства в соціалістичне будів
ництво, підносити їхній куль- 

конференція забезпечує даль- турний рівень, розгортаючи 
ше неухильне запровадження самокритику, всіляко пожвав- 
соціялістичного наступу на е- люючи роботу рад і профспі- 
лєменти й коріння капіталізму, лок.
Жадного кроку назад від намі- На другій своїй конференції 
ченого швидкого темпу інду- Комуністична Партія більшо- 
стріялізації, від швидкого роз- виків України ще вище нідне- 
гортання промис.іовости! Жад- сла ленінський прапор соціялі- 
них хитань щодо темпу колєк- стичної перебудови народньо- 
тивізації села! З властивою го господарства, прапор інду- 
більшовикам настирливістю стріялізації країни, прапор ко- 
будемо здійснювати ці завдай- .активізації сільського госпо-

I

Тов. Бачинський говорив да- Друга Всеукраїнська партій- 
лі, яким шляхом і чому він, син па конференція закінчила свою 
революційного майнера і са- роботу. Зібравшись напередо- 
мин майнер, дійшов до рево- дні Всесоюзної партконферен- 
люційних переконань. Тут суд- ції, вона обговорила й ухвали- 
дя йому перериває раз-у-раз, 
на що тов. Бачинський заявив.

ла важливіші постанови, на 
основні рішаючі питання даль
шого нашого СОЦІАЛІСТИЧНОГОщо він не визнає того суду, 

який зараз його судить. Цей (будівництва 
суд є фашістський, це суд КЛА
СОВИХ ворогів. Він є одним з 
епізодів

Своїми постановами, своїми 
директивами, конференція все- 

боротьби фашистсько-1бічно сприяє дальшому успіш- 
го табору проти табору рево
люції, він є одним з обявів бі-

повсякчас! дарства, iifftnop міцного со- 
Жадних ухилів від лінії, що її : юзу пролетаріату і незамож- 
ухвалив XV. з’їзд партії!

Від XV. Всесоюзного з’їзду Jборотьби з куркулями й новою 
було І буржуазією.

ля, повсякденно,йому просуванню вперед тих 
історичних завдань грунтовної 
переробки, реконструкції, які 

Після промови свого оборон’-" в увесь зріст поставлені перед 
ця адвоката д-ра Дурача, тов. країною. Своїми постановами

.того терору. ників з середняком і рішучої

парти, коли остаточно
%
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НАСТУП КАНАДІЙСЬКОЇ РЕАКЦІЇ.
Іміграційні власті! в Торонто повідомили двох членів ком 

партії Семи Ланглея й Джова Фарбея, що вони, по відси 
дженні 30-денного арешту, будуть депортовані 9. травня з Ка 
мали до Англії, і якої вони походять. Іміграційні власти ка
жуть, їмо вони будуть депортовані за “во.іокитство .

Реакція у своєму наступові на робітничу клясу не тільки 
брутальна, а ле й безлична, бо не має смі.тости відкрито ска- 
іати, за шо вона депортує цих робітників. Якщо за “волокит- 
ство", то нині в Канаді десятки тисяч є таких "во.токитств ' 
Нині тисячі робітників в містах і місточках Канади ходять без 
роботи н власти їх не Тільки не депортують, але ще й допов
нюють їхні лави довозом нових робітників з Р.вропи.

Цих двох торонтоиських робітників депортують не за “во
.іокитство”, але іа їхню політичну активність в робітничому 

Вони виступили з промовами на публичному вічу в часіГУП
доповняючих міських виборів н Торонто, і в промовах побо- 
рківали розпорядження поліції про заборону слова 
пв радикальних робітничих організацій. За це їх разом з 
вмілими арештовано й засуджено по ЗО днів арешту. І за це

та mit ні

їх тепер депортується.
В обороні цих робітників стала Канадійська Робітнича 

Оборонна Ліга й вже почала в тому напрямі кампанію. Цю 
кампанію повинно підтримати організоване робітництво Ка
нади. Товариші Ланґлей і Фарбей не є ніякими “волокитами 
Фарбей » “фуріер", а Ланглей майнер північного ОнтеріЬ. Во
ші є активними членами робітничого руху, членами Комуністич
ної І Іартії Канади й за це їх депортують. Але й за це робіт 
ництво повинно стати в їх обороні.

В Монтреазі 1. травня арештовано двох молодих партійній
летючок. Власнеза “злочин” роздавання першотравневих 

тільки одного, 18-літнього Френка Бріоса, арештовано при роз
даванню летючок, а другого, Вил’има Каштана, як доносить
монтреальська буржуазна преса, арештовано тоді, 
прийшов на иодіційну станцію, щоб скласти кавцію й вибрати

Суддя за обох арештованих тепер

коли він

на волю свого товариша 
зажадав $5,000 кавціі за звільнення до судової розправи. З при

аґітаз воду него буржуазна преса роздуває -протикомуністичну 
цію, вміщуючи одночасно інтервю російського білогвардій
ського смітникового графа Павла їщатьєра, в якому цей граЦз 
заявляє, що Монтреал є “радянськи<і)щгром Пропаганди 
цілу Канаду.

’ на

В північному Онтеріо, головно в Тіммінс, осередкові золо
тих копалень, капіталісти і їхні слуги також почали трубіти на

Тіммінська газета.алярм перед комуністичною небезпекою 
цитуючи редакційну статтю торонтонського “Ґлобу" про 
уVH1 стичну мротнхристіннську проиаганду й нереспектуванни 
Юніон Лжека. каже, що в Тіммінс якраз це саме діється 
та повторяє ті самі заялозені, безпідставні фрази й “докази^ 
що їх виголошували фундаменталісти у Віннінвгу на мітінгу >

ко

І азе-

Вокер театрі. В гру знову входять діти, школи, релігія, пра- 
Знову загравання на патріотичних та релігійних інстик- 
Ріжниця між вінніпегськимн та тіммінськими фунда- 

менталістами лише та, що у Вінніпегу нещасним Макаром, на 
голову якого сип.іятьси всі прокляття, зроблено українських 

, робітників, а в Тіммінс фінляндських.
Скасування свободи слова в Торонто, арештування за про

мови на вічу, а тепер ще й загрожування депортацією робітни
ків, кампанія у Вінніпегу, Монтреалі, Тіммінс - це є не шо ин- 
ніс, як обєднаний фронт буржуазії проти робітничого руху, цс 
є наступ на ті здобутки робітництва Канади, які вони вибороли 
класовою боротьбою в минулому. Цему наступові робітни
цтво Канади повинно поставити однодушний опір.

І'Ор.
ктах.

БЕЗРОБІТТЯ В САСКАТУНІ.
Міста західної рільничої Канади стають в останніх роках 

осередками великого безробіття. Причина цему по части 
шо до Канади впускається імігрантів тільки “фармерів", 
або фармерськнх робітників. Цілі потятих цих “фармерів ’, 
головно з весною, ідуть з Галіфаксу та з инших атлянтійських 
портів, в західну Канаду. В дорозі пильно стережуть “фар 
мерів", щоб вони не скакали з потягів та не залишалися на 
сході Канади в індустріяльних осередках. У Вінніпегу', як пе
редаточному пункті, прибуваючих “фармерів" беруть під 
подвійну охорону, а звідси їх вже розпреділюють до міст і мі
сточок західної Канади.

Припровадивши цих імігрантів-“фармерів" до остаточно
го пункту їхнього призначення, лишають їх там без ніякого 
догляду, як то кажуть ‘Ти божу волю”. Такими то "фармера- 
ми” зараз переповнені всі міста й місточка західної Канади. 
Земель ці “фармері" не беруть, бо вільних земель для них на 
заході нема вже. Купити їх в Сіпіара вони не можуть, бо цен
та не мають за душею. До фармерів на роботу стати не мо
жуть, бо фармерам стільки робітників не потрібно. Залиша
ється жити надією на жнива, які будуть за кілька місяців і 
які останніми роками також перестали бути тими жнивами, шо 
затруднювали десятки тисяч робітників і давали їм можливість 
заробити сотку півтори доларів.
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